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A MAGYAR NÉPKÖZTÁRSASÁG BELÜGYMINISZTERE I. HELYETTESÉNEK

11. számú PARANCSA.
Budapest, 1954. március 20.-án.

Április 4-én ünnepli dolgozó népünk Hazánk felszaba
dulásának 9. évfordulóját. Április 4-én lesz kilenc éve an
nak, Hogy a Szovjetunió Vörös Hadserege széttörte azt a bi
lincset, mellyel a német fasizmus - a magyar tőkésekkel és föl
desurakkal karöltve - a magyar dolgozó népet kizsákmányolta, 
elnyomta, a legelemibb szabadságjogaitól megfosztotta.

Munkásosztályunk, dolgozó parasztságunk, népünk
höz hű értelmiségünk a Magyar Dolgozók pártja Központi Vezető
ségének határozata, új kormányprogrammunk megvalósításával 
lelkesen készül nagy nemzeti ünnepünk méltó megünneplésére.

Fel kell készülnünk arra, hogy az ellenséges elemek 
tevékenységüket az ünnepekre való előkészületek, valamint az ün
nepségek során fokozni fogják.

A Belügyminisztérium beosztottainak feladata, hogy 
felszabadulásunk évfordulójának zavartalan megünneplését biz
tosítsák.

Ennek érdekében
m e g p a r a n c s ol o m

1./ A B.M. operatív főosztályok, osztályok, az or
szágos parancsnokságok és a megyei /budapesti/ főosztályok 
április 2-án 17 órától április 5-én 09 óráig szervezzenek meg
erősített ügyeleti szolgálatot. Az ügyeleti szolgálat mellé 
4 tagú biztosító csoportot kell szervezni.

Az operatív főosztályok, osztályok, az országos pa
rancsnokságok /a szakszolgálat ellátására/ és a megyei /Buda- 
pest-i/ főosztályok operatív osztályai április 3-án 17 órától 
április 5-én 09 óráig szervezzék meg a hozzájuk tartozó jelen
tősebb objektumok, pártházak, hősi emlékművek, fontosabb közé
pületek álló és mozgó biztosítását. Az illetékes szervek vezetői 
az ezzel kapcsolatos operatív terveiket március 25-ig terjesszék 
az illetékes miniszterhelyettes elé jóváhagyás végett.
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2./ Az operatív beosztottak folytassanak sűrí
tett hálózattartást olyan ügynöki feldolgozás alatt lévő 
csoportok, vagy személyek ügyében, akikkel kapcsolatban 
olyan gyanú merül fel, mely szerint az ünnepségek folyását 
provokációkkal meg akarják zavarni, terror, - vagy diverziós 
cselekmények elkövetésére készülnek. Ezeknél a személyeknél 
fokozottabb "T" és "D" ellenőrzést kell bevezetni. A terror 
és diverziós ügyek feldolgozását meg kell gyorsítani. Az egész 
ország területén fel kell készülni az esetleges röpcédulaszó- 
rásokra, gondoskodni kell azok megelőzéséről, elkövetés ese
tén pedig azonnali összeszedéséről, hogy az a lakosság kezé
be ne jusson. Különös figyelmet kell fordítani azokra a sze
mélyekre, akikről feltételezhető, hogy az ünnepek során röp- 
iratokat, vagy röplapokat fognak terjeszteni. Szükség esetén 
ilyen személyek őrizetbevételére javaslatot kell tenni. Egyes 
ellenséges személyeknél indokolt esetben külső figyelést kell 
bevezetni.

3./ Az objektumok, intézmények vezetőin keresztül 
az operatív főosztályok, osztályok, megyei /budapesti/ főosz
tályok gondoskodjanak a munkaszünet idejére az egyes objek
tumok, intézmények birtokában lévő robbanó,- fegyver és lő
szeranyagok biztonságos elzárásáról és lepecsételéséről, a 
mérgek, gázok, író- és sokszorosító gépek elzárásáról. A rob
banó- fegyver és lőszerraktárakat az ünnepet megelőző napok
ban is fokozottan kell ellenőrizni.

4 ./ A BM. III-as Főosztálya és XIII Osztálya szer
vezze meg az április 4-én tartandó díszszemle és az ünnep
ségek biztosítását. Az ezzel kapcsolatos operatív terveket 
március 25-ig terjesszék az illetékes miniszterhelyettes elé.

5./ B u d a p e s t e n  és vidéken április 3-án és 4-én 
éjjel sűrített rendőrjárőr szolgálatot kell szervezni. A ren
dőri szervek különös figyelemmel kisérjék a rendőri felü
gyelet alatt álló személyek tevékenységét. A megyei /buda
pesti/ főosztályok rendőri helyettesei saját hatáskörükben, 
a helyi körülmények figyelembevételével rendeljenek el első, 
vagy másodfokú készültségi szolgálatot.

6./ A Határőrség és Belső Karhatalom beosztottai 
április 3. és április 5. között fokozott szolgálattal őrizzék 
Népköztársaságunk határait és az őrizetükre bízott objektu
mokat. A szolgálat maradéktalan ellátásával biztosítsák or
szágunk határának és objektumainak sérthetetlenségét.

7./ A biztosítások ideje alatt történt minden rend
kívüli eseményt azonnal jelenteni kell a Belügyminisztérium 
Miniszteri Ügyeletének.

8./ A Belügyminisztérium Miniszteri Ügyelete 
mellé operatív bizottságot kell szervezni, amelynek feladata
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a biztosításokkal kapcsolatos intézkedések irányítása. Az 
operatív bizottság tagjaivá az alábbi elvtársakat jelölöm ki:

Vezetőjévé: Szabó Márton áv. örgy elvtársat;
tagjaivá: Gera Gyula áv. örgy.,

Berecz János áv. örgy.,
Kovács Tibor áv. örgy.,
Radványi Kálmán áv. szds.,
Szalma József áv. szds. elvtársakat.

9./ Nagyobb városokban az ünnepségek zavartalan le
folyásához esetleg szükséges karhatalom vezénylését a tanala
kulatokról az Országos Rendőrkapitányság vezetője engedélyezi.

10./ Az április 4.-i katonai díszszemle biztosítására 
külön intézkedem.

Piros László sk. 
áv. altábornagy 

a Belügyminiszter I. Helyettese.

Felterjesztem: Belügyminiszter elvtársnak. 
Kapják: Miniszterhelyettes elvtársak,

B.M. Központi főosztály- és önálló osztályvezetők, 
országos parancsnokok.
BM. Megyei /Budapest-i/ főosztály vezetők.

Gépelte: MA-né.
Tartalmaz: 3 lapoldalt.
Készült:  65 példányban.

-  3 -

ÁBTL - 4.2. - 2 - 2361 /1954 /3



ÁBTL - 4.2. - 2 - 2361 /1954 /4


